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                                                   Összefoglaló

A búza ára jelentősen csökkent az korábban előre jelzettek szerint, az 
elkövetkező hetekben nem várható növekedés 

Kukorica  árak  nőttek,  mind  azt  előző  hírlevelünkben  jeleztük,  viszont 
bizonytalanságot okozott az az orosz hír húsvét hétfőjén, hogy 1 millió tonna 
kukoricát akar exportálni Oroszország, egyelőre még ismeretlen feltételekkel. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig 
a frissebb információk alapján, az újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél 
tartalmát. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk 
után, amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van 
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai 
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit 
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni 
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni 
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit 
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1 
hét-e vagy 1 hónap.

További  értelmezés:  amikor 2009/2010-ről  –  2009.  július  1-2010.  június  31.  - 
beszél egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 
2009/2010-es év számára, mint értékesítési évet jelent. 
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Olajos növények: 

Az olajos növényekre az előző hírlevélben tett megállapítások érvényesek továbbra  
is,  azaz a még raktárakban lévő napraforgó ára stagnál  a korábban 60 ezer  
forint  fölé  növekedett  árszinten  –  dél-amerikai  aszály  miatt   -    ,  másrészről  
egyelőre még nincs semmilyen olyan tényező, ami alapján lehetne mondani bármit is  
az új termés kötéseiről, mivel az egész északi földgolyón most zajlanak a szója és  
napraforgóvetések, a repcék pedig még időjárásfüggők. 

Gabonanövények:

2009. április 8. 

Oroszország  2009-ben  előreláthatóan  85-90  millió  tonna  gabonát  fog 
betakarítani. 

Az  orosz gabonatermésre vonatkozó első becslése az Orosz Mezőgazdasági 
Minisztériumnak 85-90 millió tonna szemben az előző évei 30 éve nem látott 
105,5 millió tonnás termésnek – 2007-es aszályos évben 80 millió tonna volt, de  
akkor  nem  voltak  jelentős  raktárkészletek  előző  évről -,  jelentette  Elena 
Skrinnyik április 7-én Moszkvában. 
Skrinnyik hozzátette, hogy a  Kormány már készíti elő azt a rendeletet –    tehát 80-  
90%-ban valószínű, hogy be fog következni,  csak idő kérdése -  ,  mely szerint 2 
millió tonna gabonát kívánnak értékesíteni a korábban felvásárolt intervenciós 
készletekből.  Korábban ez a szám csupán 1,5 millió tonna volt, de most a Kormány 
lényegesen nagyobb mennyiséget akar exportálni az intervenciós készletekből. 

Skrinnyik beszámolója szerint jelenleg 8,5 millió tonnás az orosz intervenciós készlet 
a mai nappal. Az intervenciós készletek exportálása szükséges lépés ahhoz, hogy 
mire az új termés érkezik júliusra elegendő tárolási kapacitással rendelkezzenek. 

Többek között a fentebbi 2 millió tonnás bejelentés hírére, valamint arra, hogy 
az Orosz államnak exportőrként kell fellépnie, hogy levezesse raktárfeleslegét, 
lényegesen estek a búzaárak a nemzetközi piacokon, mint ezt jeleztük az elmúlt 
két-három hétben. Az orosz állami export mellett természetesen ott vannak a 
mezőgazdasági nagyvállalatok, melyek kétszer akkora készlettel  bírnak, mint 
az orosz állami alapok. 
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2009. április 10

Ukrajnában késnek a tavaszi vetésekkel

Ukrajnában április  1-ig  csak 897.900 hektárt  vetettek,  ami  csupán 56,2%-kal 
kevesebb,  mint  egy  évvel  ezelőtt,  jelentette  az  állami  statisztikai  bizottság 
csütörtökön (Április 9.)

Az idei tavaszi vetés késésének fő oka a kedvezőtlen időjárási feltételek. 

Mint  az  látható  az  ukrán  cikkből,  hogy  a  „kedvezőtlen  időjárási  feltételek”-nek 
köszönhetően késnek a vetésekkel, ami azt jelenti, hogy a már amúgy is jól telelt  
vetések április elejéig jól el voltak látva csapadékkal. 

Búzapiaci  összefoglaló: 

A  fenti  két  cikkből  kiindulva  látható,  hogy  van  nemzetközi  árukészlet  és  a 
jelenlegi  terméskilátások  a  fekete-tengeri  régióban  a  mai  nappal  jók,  de 
hangsúlyozni  kell  azt,  hogy  az  egész  északi-földgolyón  még  csak  most 
indulnak meg az őszi növények és még messze van július, továbbá a napokban 
szárnyra  kelt  számos  nagypéldányszámú  napilapban  Magyarországon  egy 
olyan cikk, hogy nem várható idénre magas gabona ár. Ezek a napilapok az 
eredeti elemzést hiányosan idézték, az eredeti tanulmányban úgy hangzott el, 
hogy amennyiben nem lesz nagymértékű aszály a világban, úgy alacsonyak 
maradnak az árak,  az ilyen hírek helytelen idézése dezinformálják a magyar 
piacot. Tehát a jelenlegi készletek a világon valamint, hogy most április elején 
minden  kedvező,  nem  túl  szép  jövőt  sejtetnek,  de  még  csak  április  van. 
Ilyenkor  még csak  valószínűségek  vannak,  lényegében  három forgatókönyv 
lehet ilyen távlatból: 

1.)  ha  az  EU-ban  illetve  a  Kárpát-medencében  aszály  van,  az  orosz-ukrán 
párosnál – valamint  az amerikai kontinensen -   jó termés úgy ez azt jelenti, 
hogy eleinte lesz egy áremelkedés majd korrekció, idővel beáramlik az EU-ba 
illetve az exportpiacainkra az orosz-ukrán termés és lemegy az ár. Mint 2007-
ben a kukorica, először föl 60 ezerig, majd az amerikai-argentin be, az árak le, 
gyors aratás utána értékesítés.
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2.) nálunk jó termés, orosz-ukrán párosnál és más régiókban gyenge termés, 
úgy magas árak alakulnak ki, mint 2006-ban a kukorica esetében, csak nálunk 
volt  jó  termés,  máshol  rossz,  eredmény kiváló  termés mellé  magas árak,  a 
termés tárolandó

3.) nálunk is aszály és máshol is aszály, ebben az esetben az elején a feles 
ukrán-orosz és a világkészletek „karbantartják az árakat” majd árnövekedés, a 
termés tárolandó.

De  egyelőre  kimondható,  hogy  az  árak  elkövetkező  hetekben  minden 
korábbinál nyomottabbak lesznek, talán azt lehet mondani, hogy aki idáig tárolt  
és nem adta el a korábban jelzettek szerint várjon még pár hetet, ennél lejjebb  
már  nem  nagyon  mehet  –  euróban  számolva  -,  ha  viszont  tartós  marad  a 
csapadéknélküliség pár hét múlva talán jobb áron lehet eladni. 

 Kukorica: 

A kukoricapiacra az előző hírlevelünkben tett  előrejelzés szerint  az árak euróban 
enyhén emelkedtek, jelenleg. 98-102 euro/tonna telephelyen. 
Nagy zavart okozhat az a húsvét hétfői lentebb látható újságcikk, ami ma jelent meg 
délelőtt  11 óra 20 perckor a nemzetközi sajtóban – az orosz ortodox húsvét nem 
most van -,  hogy Oroszország 1 millió tonna kukorica exportját tervezi. Hogy 
mikor és milyen feltételek mellett, még nincs információ, de a hírlevél elején található 
állandó  bevezető  mindig  felhívja  a  figyelmet,  ha  egy  kormány  tervez  valamit  és 
ennek sajtóvisszhangot ad, 80-90% az esélye, hogy bekövetkezik záros határidőn 
belül.

Amennyiben  az  intézkedés  részleteit  közlik  és  az  hatással  lesz/lehet  a  
kukoricapiacra, a héten külön hírlevelet küldünk.
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Oroszország 1 millió tonna kukoricát kíván exportálni
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